
■名鉄蒲郡線利用者ニーズ（利用者アンケート調査結果）

 利⽤実態は、社交・趣味33.3％、通勤30.8％、観光15.4％、買い物14.1％、通学11.5％となっている。回答者の年齢は
50.60.70歳代の高齢世代の割合が多い。

 運⾏本数、バスとの接続、ICカード対応、駅設備に関する満⾜度がその他の項目と⽐較して低い。
 赤字の状況について、15.4％の人が「知らなかった」と回答している。継続が難しい点が十分周知できていない。
 市⺠⼀人当たり約1240円（年間）の負担額が発⽣していることについて、「妥当」という意⾒が多いが、「少ない」という意⾒よりも
「多すぎる」という意⾒の⽅がわずかではあるが上回っている。
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大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

鉄道のサービス水準に対する満足度

資料３−２

（n=78）



■路線バス利用者ニーズ（路線バス利用者アンケート調査結果）

 利⽤実態は、買い物30.7％、通院（市⺠病院）20.2％、通勤13.2％、通院（他）12.3％となっている。回答者の年齢は
50.60.70.80歳代の高齢世代の割合が多い。鉄道との違いは、20歳前後と80歳以上の割合が多い。

 乗り継ぎ状況は、「乗り換えをしない」が43.9％となっている。乗り継ぎ利⽤者は「鉄道」が37.7％、コミバスは3.5％。
 運⾏頻度、バス停待機施設、定時制（遅れ）、時刻表の設定、運賃設定に関する満⾜度がその他の項目と⽐較して低い。
 市⺠⼀人当たり約625円（年間）の負担額が発⽣していることについて、「妥当」という意⾒が多いが、「多すぎる」という意⾒よりも
「少なすぎる」という意⾒の⽅が上回っている。
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大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

路線バスのサービス水準に対する満足度

（n=114）



■コミュニティバス利用者ニーズ（コミュニティバス利用者アンケート調査結果）

 利⽤実態は、買い物38.7％、通院（他）17.9％、社交・趣味17.0％、通院（市⺠病院）10.4％となっている。回答者の年
齢は70.80歳代の高齢世代の割合が多い。鉄道・路線バスとの違いは、ほぼ70歳以上の世代のみの利⽤。

 乗り継ぎ状況は、「乗り換えをしない」が38.7％となっている。乗り継ぎ利⽤者は「鉄道」が30.2％、路線バスは9.4％。
 運⾏頻度、ルート、バス停待機施設、時刻表の設定に関する満⾜度がその他の項目と⽐較して低い。総じて高い評価となってい
る。

 市⺠⼀人当たり約313円（年間）の負担額が発⽣していることについて、「妥当」という意⾒が多いが、「多すぎる」という意⾒よりも
「少なすぎる」という意⾒の⽅が上回っている。

コミュニティバスのサービス水準に対する満足度
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大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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